



ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ОРГАНИЗАЦИИ
ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА СО РАН

С ЮБИЛЕЕМ!



Уважаемые Валерий Алексеевич!
ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ! УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ!

Коллектив Института экономики и организации промышленного производства СО РАН сердечно поздравляет Вас с юбилеем – 65-летием Института.

Вы на протяжении многих лет являетесь достойными продолжателями идей выдающегося ученого-энергетика – академика Льва Александровича Мелентьева.

Институт является известным в России и за рубежом ведущим институтом комплексного изучения энергетики. Результаты исследования коллектива института дали мощный импульс для развития ряда направлений фундаментальной науки и прикладных исследований в области энергетики с учетом достижений физики, экономики, математики и информационных технологий и их применением для решения актуальных энергетических задач.

Вами воспитана большая плеяда выдающихся ученых-энергетиков страны. Все достижения Института – это, без сомнения, заслуга всего коллектива – людей честных, талантливых, добросовестно и с полной отдачей служащих науке. За длительный период работы коллектив Института решал множество важнейших проблем. О признании заслуг Института свидетельствуют престижные государственные и научные награды и премии.

Вы смогли создать и приумножить замечательный коллектив, сплотить его и сделать единой командой, которая самоотверженно трудится в одном направлении, достигая поставленных целей и способствуя процветанию общего дела.

На протяжении многих лет наши институты связывают не только общие научные подходы – системность, комплексность, стратегическая направленность исследований, совместные разработки, а главное – самые тёплые дружеские отношения, и мы надеемся на дальнейшее их развитие.

В этот торжественный день, дорогие друзья, мы шлем вам самые искренние поздравления, дальнейшего процветания, пожелания творческих успехов, благополучия, успехов в достижении поставленных целей!

Директор,
академик РАН
Научный руководитель,
академик РАН

В.А. Крюков

В.В. Кулешов